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7. osztaly

1. A2, 3,4,5, 6 szamjegyebbhany olyan 6-tal oszthatd négyjdgyzam készithét
amelynek a szamjegyei kilontid?

2. A hetedik osztalyosok 40 %-a fil, a tobbi lany. &ddikes lanyok 20 %-a szemiiveges. A
hetedik osztaly hany szazalékat teszik ki a nemrmézeges lanyok?

3. lgazoljuk, hogy ha és p® +8 primszamok, akkop® + p+1 is primszam!

4. Egy paralelogramma az abran lathaté médon haromndigzari haromszogre bonthato.
Szamitsuk ki a paralelogramma szdogeit.

5. Adott egy haromszog és a belsejében 30 pont Ugyy, épek kdzil semelyik 3 sem esik
egy egyenesbe, és barmely két bgsnt altal meghatarozott egyenesen nincs rajta a
haromszdg egyik cstucsa sem. A haromszdget kisabimsadgekre bonthatjuk agy, hogy
minden ilyen részharomszé6g minden csucsa valameblg& pont, vagy a haromszdg
csucsa, és mind a 30 belsont és a 3 csucs is valamelyik kis haromszodléegse
tobbinek is) csucsa.

Hany kis haromszodt all a felbontas?



